

元宵节看灯会 尽量别开车

今晚6点至10点人民公园附近路段实行交通管制



13日,记者从市中交警部门获悉,为了确保市人民公园的主题为“美丽中国梦,建设新市中”春节大型艺术灯会活动期间,道路交通安全畅通,市民出行安全,交警部门将对解放路三中路口至三角花园、兴安街振兴路至解放路

路段实行临时交通管制。交通管制时间为2月14日18:00至22:00。届时,请过往机动车绕行,并请广大市民合理选择出行路线。

春节期间,前往市人民公园赏灯游客较为集中,届时周边道路交通流量将猛增。12日晚,记者在市人民公园附近路段看到,前往公园内赏花灯的市民络绎不绝,20时左右,在位于君山路三角花园附近,行人摩肩接踵,路上车流量较大,

自东向西通过路口需要等两个信号灯。不少车辆均在路上排起“长龙”,过往车辆通行困难,一度出现交通拥堵,拥堵状况持续了近半个小时。

一位执勤交警表示,“春节期间,公园举行大型灯会活动,这也是车流量增加的主要原因。”交警部门表示,之所以出现拥堵,除车流、人流量大外,还和市民闯红灯、周边商家促销以及不少车辆随意变道等有关。建议

市民能够在过节的同时遵守交通秩序,听从交警的指挥。在车流量高峰期,希望市民能够乘坐公交车,以便缓解道路交通压力。

市人民公园位于市中心解放路上,但因为附近道路经常出现拥堵、停车位少,公交站点多,尤其是公园附近的解放路、君山路、兴安街一带容易成为堵塞点。交警建议市民赏灯时尽量乘坐公交车或步行前往。

(记者 苏羽)



菜价依旧高

春节小长假已经结束,节日期间大鱼大肉吃腻的市民,开始将目光投向清淡的蔬菜。12日,记者走访市区多家超市、集贸市场时看到,部分蔬菜仍维持高价。

据了解,蔬菜价格上涨的原因是由于受近期雨雪天气影响,正月十五以后菜价会逐渐回落。

(记者 苏羽 摄)

情人节 元宵节 陪谁过很纠结

带上佳人陪家人吃巧克力汤圆

今年的元宵节恰好与西方的情人节撞车,两个节日碰到一起原本是喜上加喜,但是就是这个双喜临门的节奏却让很多人犯了愁。究竟是捧着玫瑰陪情人吃巧克力,还是回家与家人团聚看晚会呢?



带上另一半陪父母过节

在君山路某商场,市民赵先生正带着女友挑选金饰。据了解,27岁的赵先生和女友文文相恋一年,准备今年七夕举行婚礼。家里父母每天都是盼星星盼月亮的想让赵先生带着女朋友回家过年,今年总算能够实现两位老人的愿望了。“我终于可以骄傲地说,今

年情人节我要带着女友回家见爹娘。”赵先生笑着说。

“情人节跟元宵节撞车,不知道该陪家人还是女友了,怎么办?”近日,网友“理想一变成小胖纸”发帖向网友求助如何度过今年的元宵节和情人节。

记者采访得知,不少准备

结婚的年轻男女大多都是选择把另一半带回家陪着父母一起过节。家住东郊小区的杨女士的男友在北京工作,长期异地恋,无法见面的两人,对每次见面的机会都相当珍惜。但是面对着这次的情人节和元宵节,两人还是觉得父母比较重要。“我男友

13号就到枣庄了,我们本来想着出去住,趁着这次他请假一起去南方玩两天。但是看我妈马上要见未来女婿,激动得整晚睡不着,我就决定在家里陪父母了。不过只要有他在身边陪着,在哪儿过都是幸福的。”杨女士说。

家人“佳人”都重要

“元宵节是肯定要过的,正月十五是正月里最后一个大节了。”今年34岁的王女士说,“中午在我婆婆家吃饭,晚上在我妈家吃饭。一天两顿饭,两边老人都能照顾过来,这已经成这么多年的一种习惯了。至于情人节,老公倒是每年都记得,会提前就买好一

份礼物,去年是我们俩单独出去看了场电影,吃了顿饭。今年两节合在一起,我们初步的计划是,中午的时候我们两边一大家子人去饭店吃顿饭,然后晚上我们俩再出去吃美食看电影过我们俩的小节。”

最犯难的就是90后的一些情侣们。“元宵节不回家

吃饭,父母肯定不高兴。不陪女朋友,她也不高兴啊,情人节撂下女友,我怕我下次过的就是光棍节了。”22岁的小李说,“直到现在我还不知道到底怎么过节,我这个女朋友也没法带回家,因为我们年龄太小,我妈不同意我这么早谈恋爱。唉,真纠结啊。怎么这19

年一次的事就让我给碰上了呢?”

这边小李还在纠结着,那边小李的朋友小赵则已经为他想好了对策:“先各自在家里陪父母过节,然后再一起出去逛逛,唱唱歌或者看场电影,过你们两个人的情人节。”

(记者 刘一单)

“元宵”“玫瑰”喜相逢

结婚登记喜上喜

今年的元宵节恰好与西方的“情人节”是一天,这种“喜相逢”的情形每隔19年才出现一次,2月12日,记者从台儿庄婚姻登记处获悉,台儿庄区许多新人们扎堆预约14日当天登记,给自己留下一段美好的记忆。

2月12日一大早,在台儿庄婚姻登记处正在预约登记的王振告诉记者,他在河南当兵,这次回家探亲过年,正好赶上这个19年一遇的好日子,所以和女友定在这一天登记结婚。

据台儿庄婚姻登记处主任曹艳秋介绍,“由于今年正月十五元宵节恰好与西方的情人节是一天,为方便市民,我们婚姻登记处及时开通了网上预约和现场预约,春节前就有市民电话预约,这两天预约人数不断攀升,很多情侣即使没有预约,当天也会来排队登记,预计登记人数有可能创近年同期新高,他们婚姻登记处也根据以往经验,为新人们提供更加贴心的服务。在这里提醒市民,打算当天登记的婚姻当事人一定要带好双方的身份证件和户口本。”

(记者 岳娜)

花价跳涨“买不起”

盆栽来代替

由于南方受下雪影响,鲜花运费高昂,今年我市鲜花价格涨幅较大。

记者走访了市区的多家鲜花市场,发现玫瑰、百合等众多鲜花都摆在了醒目的位置,据文化路一家鲜花店店主介绍,由于南方降雪,今年花价也普遍高于往年。在光明路一家花店店主王女士说,“玫瑰价位都很高,百合价位比往年也高,最贵的是蓝玫瑰,都得二十块钱一枝。现在预订红玫瑰一般每枝10元左右,进口的玫瑰在20元左右,跳涨的花价让市民望而却步,前来预定鲜花的市民更是寥寥无几。”

在走访中,记者还发现蝴蝶兰、海棠等小型盆栽,因其易成活、花期长而成为情人节的新宠。在胜利路一家花店的老板告诉记者:“情人节来我们店里预订这种小型盆栽的特别多,主要觉得这种小型盆栽成活率高、花期长,放在家里或办公室里也挺时尚、挺环保的。”

(记者 岳娜)

大学生寒假练摊日赚两百

很有成就感 挣钱不容易

近日,在滕州火车站附近的背街小巷有不少大学生利用寒假时间摆地摊。

“利用寒假摆地摊,不但能挣到生活费,而且还能体验生活。”在曲阜师范大学上大三的滕州籍大学生杨为增说。放寒假后,他和另外一名女同学就开始在滕州火车站附近的背街小巷摆地摊卖袜子、鞋垫、暖手宝等小商品,生意好的时候一天能挣近两百元。

杨为增介绍,放寒假后为了能挣些生活费,在家人的支持下,他和他的女同学小张共同拿出1000多元钱,从批发市场批发了一些袜子、鞋垫等,在滕州火车站附近的背街小巷卖。“刚开始我们都不好意思,恐怕碰到其他同学。”小张介绍说,“但是,后来发现附近摊点的生意都不错,我们也学着他们吆喝拉生意,第一天我们就卖掉了批发来的一半商品,我们很有成就感。”杨为增继续介绍说,“通过摆摊,我们发现挣钱很不容易,以后我们再也不在学校乱花钱了。虽然我们俩都是新手,但是通过摆摊我们了解了一些摆地摊的‘规矩’,这还要感谢摆摊期间左右‘邻居’对我们的照顾,寒假期间我们出摊20多次,总共挣了3000多块钱,感觉真得很好。”

在交谈中,小张不停地搓着手。“今天我们已在寒风中坚持了4个小时,批发来的货快卖光了,卖光后寒假也快结束了,元宵节前后我们要好好玩几天,我们以前做过餐厅服务员,还帮超市发过传单,但是都不如今年的寒假过得有意义,毕竟我们都是小老板了。”杨为增说。

(特约记者 王银)